
 
 
 
 
 

 

PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO  

17 DE NOVEMBRO DE 2025 

 

MATERIAL DO EXPEDIENTE 

1 Projeto de Lei Nº 158/2025 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira 

Passos Mendes (Aline Brandão) - Dispõe sobre inclusão de brinquedos 

pedagógicos e educativos voltados às crianças com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA), nos brinquedos oferecidos na festa do Dia das Crianças 

promovida pela Prefeitura no âmbito do Município de Cruz das Almas. 

2 Projeto de Lei Nº 163/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Dispõe sobre o Programa glicose em foco, no âmbito 

do município de Cruz das Almas e dá outras providências. 

3  Projeto de Resolução Nº 30/2025 Vereador André Luiz Eloy Costa 

(André Eloy) - Concede o Título de Cidadania Cruzalmense Senhor Rafael 

Fernandes Dias Pires e dá outras providências. 

4  Projeto de Resolução Nº 31/2025 Vereador Marcelo Cardoso Vieira 

(Marcelo Vieira) - Dispõe sobre os critérios e procedimentos para a 

realização das Sessões Solenes no âmbito da Câmara Municipal de Cruz das 

Almas e dá outras providências. 

5 Requerimento Nº 41/2025 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira) – Requer à Mesa Diretora a convocação do 

Superintendente Municipal de Trânsito Sr. Hebert Cruz, para comparecer ao 

plenário da Câmara Municipal de Cruz das Almas, em sessão ordinária, a fim 

de prestar esclarecimentos acerca das ações e atividades da Secretaria 

Municipal de Trânsito e Transporte. O comparecimento tem por objetivo 

esclarecer os seguintes pontos: 1. As ações executadas pela Secretaria de 

Trânsito e Transporte no ordenamento e fiscalização do trânsito no município 

de Cruz das Almas; 2. Os valores arrecadados pelos radares instalados na 

Avenida Getúlio Vargas, no período compreendido entre junho de 2024 a 

junho de 2025; 3. Os estudos e medidas adotadas pela Secretaria para reduzir 

o número de acidentes de trânsito na cidade; 4. O quantitativo de agentes de 

trânsito atualmente em exercício; 5. Os valores Investidos e arrecadados pela 

Secretaria no referido período, relacionados à gestão e manutenção do sistema 

de trânsito municipal. 

https://cruzdasalmas.ba.gov.br/secretaria/50/superintend-ncia-municipal-de-tr-nsito


 
 
 
 
 

6 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 28/2025 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Dispõe sobre a criação do programa municipal de incentivo á corrida de rua 

no município de Cruz das Almas e dá outras providências 

7 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto 

de Lei Nº 82/2025 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles 

Neto - Fica Instituído o Dia Municipal do Cigano, a ser comemorado no dia 

24 de maio de cada ano. 

8 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 130/2025 - Vereador Raimundo Fiuza da Conceição (Raimundo 

de Gino) - Dispõe sobre as diretrizes para criação do Programa de Incentivo 

ao Emprego para Mães Solo no Município de Cruz das Almas e dá outras 

providências. 

9 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto 

de Lei Nº 149/2025 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles 

Neto - Dispõe sobre o atendimento prioritário aos Corretores de Imóveis no 

âmbito do Município de Cruz das Almas, Bahia e dá outras providências. 

10 Parecer Contrário - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 26/2025 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Institui o canal de atendimento via WhatsApp para o Serviço de Atendimento 

Móvel de Urgência (SAMU) no município de Cruz das Almas-BA e dá outras 

providências. 

11 Parecer Contrário - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 125/2025 – Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Dispõe sobre a substituição dos sinais sonoros 

tradicionais por sinais visuais ou musicais nas unidades escolares do 

munícipio, visando à preservação e inclusão de crianças atípicas, e dá outras 

providências. 

12 Parecer Contrário - Comissão de Legislação, Justiça e Redação Projeto 

de Lei Nº 131/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Dispõe sobre funcionamento de uma casa de acolhimento, espaço físico 

exclusivo, para crianças e adolescentes em situação de violação de direitos, 

estabelecendo parâmetros para sua estrutura física e operacional, e dá outras 

providências. 

13 Parecer Contrário - Comissão de Legislação, Justiça e Redação Projeto 

de Lei Nº 132/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de informar, com antecedência mínima de 30 



 
 
 
 
 

(trinta) dias, a validade dos produtos com prazo de vencimento no município 

de Cruz das Almas, e dá outras providências. 

14 Indicação Nº 966/2025 - Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos 

(Roberto Ximba) - Indica ao Executivo Municipal por meio da Secretaria de 

Agricultura e Meio Ambiente, um estudo de viabilidade no sentido de agregar 

à EXPOCRUZ 2026, a exposição de animais de médio porte integrantes dos 

principais rebanhos da nossa região, visando divulgação genética dos mesmos, 

bem como a geração de negócios e parcerias. 

15 Indicação Nº 1002/2025 – Vereador Eduardo Pereira dos Santos 

Rodrigues (Barriga da Oficina) - Indica ao Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Serviços Públicos, a necessidade de proceder a manutenção e 

troca das lâmpadas dos refletores da quadra de esportes no Colégio Municipal 

Jorge Guerra. 

16 Indicação Nº 1006/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal para 

que através da Secretaria de Educação busquem estudos para que seja criada 

a Feira Anual de História do nosso Município, com a participação de toda a 

rede municipal de ensino do município. 

17 Indicação Nº 1007/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para 

que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, implante uma política 

pública voltada à prevenção, orientação e diagnóstico precoce no atendimento 

cardiovascular, especialmente sobre casos de infarto agudo do miocárdio. 

18 Indicação Nº 1024/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para 

que, por meio da Secretaria Municipal de Esportes, crie e fortaleça programas 

de incentivo e apoio ao esporte amador e às equipes de futebol existentes nos 

bairros e nas zonas rurais, disponibilizando estrutura, material esportivo e 

apoio logístico para a realização de atividades e competições. 

19 Indicação Nº 1009/2025 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego 

da Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal da Saúde, a contratação de um médico especialista em Nefrologia, 

para atender no Ambulatório Municipal em nosso município. 

20 Indicação Nº 1036/2025 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego 

da Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrura a pavimentação asfáltica da Rua 13 de maio, que compreende o 

trecho a rua do Laboratório Cepac até a esquina do CEC, em nosso município. 



 
 
 
 
 

21 Indicação Nº 1013/2025 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) – Indica ao Poder Executivo Municipal, a 

substituição e reforço da iluminação na quadra poliesportiva da comunidade 

Minha Casa Minha Vida, localizada na Pumba. 

22 Indicação Nº 1014/2025 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) – Indica ao Poder Executivo Municipal a realização 

de ações voltadas à saúde do homem durante o mês de novembro, em alusão 

à campanha Novembro Azul. 

23 Indicação Nº 1037/2025 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Indica ao Executivo Municipal de Cruz das 

Almas, que determine ao setor competente, a instalação de Praças Sensoriais 

em espaços públicos do município. 

24 Indicação Nº 1016/2025 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira) - Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio 

da Secretaria de administração, que prorrogue o prazo de validade do 

Concurso Público Municipal, ocorrido em 2024, conforme previsto no artigo 

37, inciso III, da Constituição Federal, que autoriza a prorrogação por igual 

período, uma única vez. 

25 Indicação Nº 1017/2025 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira) - Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio 

da à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, solicitando a 

recuperação e revitalização do tanque localizado no Clube Laranjeiras, neste 

município. 

26 Indicação Nº 1046/2025 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira) - Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio 

da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, que seja realizada 

a requalificação da Terceira Travessa Carmelito Barbosa Alves, localizada no 

município de Cruz das Almas. 

27 Indicação Nº 1019/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) 

- Indica ao Executivo Municipal, através das Secretarias de Cultura, Politica 

Especiais, Esporte e Lazer, a criação e implementação de Projetos Sociais, 

Culturais, Esportivos e de Capacitação Profissional, voltados para crianças e 

jovens, residentes no Conjunto Habitacional Minha Casa Minha Vida da 

Pumba, visando o fortalecimento dos vínculos comunitários e familiares, a 

promoção da cidadania e a efetiva prevenção ao envolvimento com a 

criminalidade. 

28 Indicação Nº 1020/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) 

- Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura e 



 
 
 
 
 

Obras Públicas, a necessidade de destinar um espaço físico adequado, com 

infraestrutura básica e segurança, para a realização da atividade conhecida 

como "Feirinha do Rolo" no Município de Cruz das Almas. 

29 Indicação Nº 1021/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através das Secretarias 

envolvidas (Superintendência de Transporte e Trânsito -SMTT, Infraestrutura 

e Obras Públicas) que faça, a colocação e reposição de placas de sinalização 

e indicação, com o nome dos bairros e suas ruas, nas principais esquinas da 

cidade. 

30 Indicação Nº 1022/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através das Secretarias 

responsáveis, que viabilize, a implantação de containers seletivos, nas 

comunidades dos residenciais Minha Casa e Minha Vida (Embira, Pumba, 

Tesoura). 

31 Indicação Nº 1023/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da secretaria de 

Superintendência Municipal de Transporte e Trânsito-SMTT que sejam 

restauradas as pinturas nos quebra-molas existentes na Rua Rui Barbosa, em 

frente do Colégio Estadual CETEP (no sentido oposto), próximo ao Laricas 

Fast Food. 

32 Indicação Nº 1043/2025 – Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) - 

Indica ao Poder Executivo Municipal por meio da Secretaria de Saúde, que 

seja disponibilizado atendimento odontológico especializado na Unidade de 

Pronto Atendimento (UPA), destinado a situações de urgência e emergência.  

33 Indicação Nº 1044/2025 – Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) - 

Indica ao Poder Executivo Municipal por meio da Secretaria de Assistência 

Social, que seja realizada a criação e distribuição de uma cartilha de direitos 

do cidadão nas repartições públicas deste município. 

34 Indicação Nº 1032/2025 – Vereador Fábio de Jesus Alves (Bimba da 

Gente) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura e Obras Públicas que seja realizado estudo técnico para correção 

do calçamento e melhoria da drenagem na Rua Antério Pereira Fiais, no 

encontro com a Rua Carlito de Almeida Costa, Bairro Primavera. 

35 Indicação Nº 1033/2025 – Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pastor 

Gene) - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Cruz das Almas, bem como à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, solicitando a 



 
 
 
 
 

execução de passeios (calçadas) na localidade da Toquinha, que se encontra 

em processo de pavimentação, neste município. 

36 Indicação Nº 1034/2025 – Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pastor 

Gene) - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Cruz das Almas, bem como à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, solicitando a 

execução de passeios (calçadas) no Loteamento Santo Antônio, que se 

encontra em processo de pavimentação, neste município. 

37 Indicação Nº 1038/2025 - Vereador William José Lordelo Silva (Professor 

Lilo) - Indica ao Governo do Estado da Bahia a construção de abrigos de 

ônibus para os estudantes das unidades de ensino da rede estadual em Cruz 

das Almas, em especial no СЕТЕР Recôncavo II - Alberto Torres e no Colégio 

Estadual Luciano Passos. 

38 Indicação Nº 1039/2025 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo 

Vieira) – Indica à Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Cruz das Almas 

a necessidade de construção ou adaptação de um espaço físico permanente 

destinado à recepção de homenageados, convidados e autoridades durante as 

Sessões Solenes realizadas na Câmara Municipal, bem como para a realização 

de reuniões ampliadas entre os vereadores. 

39 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador William José Lordelo 

Silva (Professor Lilo) - Ao fotógrafo Diêgo dos Santos Neves pelo prêmio de 

melhor fotografia de ensaio na natureza com casais de pré-casamento em 2025 

pela Bride (Associação Internacional de Fotógrafos). Sua fotografia foi eleita 

por um grupo de jurados como uma imagem de alto nível técnico e artístico 

dentro da categoria de fotografia de casamento e/ou família. 

40 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Fábio de Jesus Alves 

(Bimba da Gente) - À Associação Filarmônica Lira Guarany, pelos 103 anos 

de história e pelos relevantes serviços prestados à música e à cultura de Cruz 

das Almas, comemorado no dia 15 de novembro do ano em curso, em nome 

de seu presidente Francisco Mota Barbosa Filho. 

41 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereador Euricles Miguel dos 

Santos Neto (Euricles Neto) - Ao excelentíssimo senhor Prefeito Municipal 

de Cruz das Almas, Ednaldo José Ribeiro, pela passagem de seu aniversário 

no dia 09 de novembro. 

42 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Euricles Miguel dos 

Santos Neto (Euricles Neto) - Ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Obras Públicas, Edson José Ribeiro pela passagem de seu aniversário no dia 

08 de novembro. 



 
 
 
 
 

43 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Gerson Rubronegro 

Carvalho Peixoto (Gerson Rubronegro) - Ao Sr. Euricles Miguel dos Santos 

Neto, pela passagem do seu aniversário, ocorrido no dia 14 de novembro do 

ano em curso. 

44 Moção de Pesar - Vereador Gerson Rubronegro Carvalho Peixoto 

(Gerson Rubronegro) - Pelo falecimento da Sra. Altair Dantas Maia ocorrido 

no dia 12 de novembro do ano em curso.  

 

ORDEM DO DIA 

1 2ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 96/2025 – Vereador André Luiz 

Eloy Costa (André Eloy) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de utilização de 

espécies arbóreas nativas na arborização das calçadas de repartições públicas e 

nas praças do Município de Cruz das Almas-BA, e dá outras providências. 

2 2ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 107/2025 – Vereadora Ana 

Angélica Oliveira do Carmo Santos (Angélica Oliveira) - Institui o 

Programa Municipal de Capacitação Profissional para Jovens e Adolescentes, 

com foco na inserção no mercado de trabalho, e dá outras providências. 

3 2ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 124/2025 – Vereadora Ana 

Angélica do Carmo Santos (Angélica Oliveira) - Institui o Festival Cultural, 

a ser realizado na Praça da Música, no município de Cruz das Almas, e dá outras 

providências. 

4 2ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 129/2025 – Vereador Genivaldo 

da Silva Sousa (Pastor Gene) - Dispõe sobre a denominação da via pública 

conhecida como 2ª travessa da Avenida Carmelito Barbosa Alves, que dá acesso 

ao loteamento Jardim Planalto, Itapicuru, de Rua Rosalina dos Santos, e dá 

outras providências. 

5 1ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 81/2025 - Vereador Euricles 

Miguel dos Santos Neto (Euricles Neto) - Fica instituído o dia do Demolay, a 

ser comemorado, anualmente no dia 18 de março. 

6 1ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 99/2025 – Vereadora Ana Angélica 

Oliveira do Carmo Santos (Angélica Oliveira) - Institui a criação de um canal 

de denúncia para casos de abuso sexual infantil e determina sua ampla 

divulgação em escolas, estabelecimentos comerciais e espaços públicos no 

município de Cruz das Almas, bem como a realização contínua de campanhas 

de conscientização. 



 
 
 
 
 

7 1ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 133/2025 – Vereador Marcelo 

Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) – Denomina a via Pública conhecida como 

6ª Travessa Carmelito Barbosa Alves, de Rua Professora Dilma Garcia de 

Oliveira, no Bairro Itapicuru, no Município de Cruz das Almas, Estado da 

Bahia, e dá outras providências. 

8 1ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 137/2025 – Vereador Raimundo 

Fiuza da Conceição (Raimundo de Gino) - Dispõe sobre denominação da 

Rua Benedito Alves dos Santos, a rua atualmente conhecida como Rua A, 

localizada no bairro da Touquinha, neste município. 

9 1ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 138/2025 – Vereador Raimundo 

Fiuza da Conceição (Raimundo de Gino) - Dispõe sobre denominação de 

Rua Ivonice Conceição Rodrigues, a rua atualmente conhecida como Rua F, 

localizada no bairro da Touquinha, neste município. 

10 Requerimento Nº 41/2025 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira) – Requer à Mesa Diretora a convocação do 

Superintendente Municipal de Trânsito Sr. Hebert Cruz, para comparecer ao 

plenário da Câmara Municipal de Cruz das Almas, em sessão ordinária, a fim 

de prestar esclarecimentos acerca das ações e atividades da Secretaria 

Municipal de Trânsito e Transporte. O comparecimento tem por objetivo 

esclarecer os seguintes pontos: 1. As ações executadas pela Secretaria de 

Trânsito e Transporte no ordenamento e fiscalização do trânsito no município 

de Cruz das Almas; 2. Os valores arrecadados pelos radares instalados na 

Avenida Getúlio Vargas, no período compreendido entre junho de 2024 a junho 

de 2025; 3. Os estudos e medidas adotadas pela Secretaria para reduzir o 

número de acidentes de trânsito na cidade; 4. O quantitativo de agentes de 

trânsito atualmente em exercício; 5. Os valores Investidos e arrecadados pela 

Secretaria no referido período, relacionados à gestão e manutenção do sistema 

de trânsito municipal. 

11 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 28/2025 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - Dispõe 

sobre a criação do programa municipal de incentivo à corrida de rua no 

município de Cruz das Almas e dá outras providências 

12 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Lei Nº 82/2025 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles Neto 

- Fica Instituído o Dia Municipal do Cigano, a ser comemorado no dia 24 de 

maio de cada ano. 

https://cruzdasalmas.ba.gov.br/secretaria/50/superintend-ncia-municipal-de-tr-nsito


 
 
 
 
 

13 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 130/2025 - Vereador Raimundo Fiuza da Conceição (Raimundo 

de Gino) - Dispõe sobre as diretrizes para criação do Programa de Incentivo ao 

Emprego para Mães Solo no Município de Cruz das Almas e dá outras 

providências. 

14 Parecer Favorável Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 

Lei Nº 149/2025 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles Neto 

- Dispõe sobre o atendimento prioritário aos Corretores de Imóveis no âmbito 

do Município de Cruz das Almas, Bahia e dá outras providências. 

15 Parecer Contrário - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 26/2025 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - Institui 

o canal de atendimento via WhatsApp para o Serviço de Atendimento Móvel 

de Urgência (SAMU) no município de Cruz das Almas-BA e dá outras 

providências. 

16 Parecer Contrário - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 125/2025 – Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Dispõe sobre a substituição dos sinais sonoros 

tradicionais por sinais visuais ou musicais nas unidades escolares do munícipio, 

visando à preservação e inclusão de crianças atípicas, e da outras providências. 

17 Parecer Contrário - Comissão de Legislação, Justiça e Redação Projeto de 

Lei Nº 131/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - Dispõe 

sobre funcionamento de uma casa de acolhimento, espaço físico exclusivo, para 

crianças e adolescentes em situação de violação de direitos, estabelecendo 

parâmetros para sua estrutura física e operacional, e dá outras providências. 

18 Parecer Contrário - Comissão de Legislação, Justiça e Redação Projeto de 

Lei Nº 132/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de informar, com antecedência mínima de 30 (trinta) 

dias, a validade dos produtos com prazo de vencimento no município de Cruz 

das Almas, e dá outras providências. 

19 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador William José Lordelo 

Silva (Professor Lilo) - Ao fotógrafo Diêgo dos Santos Neves pelo prêmio de 

melhor fotografia de ensaio na natureza com casais de pré-casamento em 2025 

pela Bride (Associação Internacional de Fotógrafos). Sua fotografia foi eleita 

por um grupo de jurados como uma imagem de alto nível técnico e artístico 

dentro da categoria de fotografia de casamento e/ou família. 



 
 
 
 
 

20 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Fábio de Jesus Alves 

(Bimba da Gente) - À Associação Filarmônica Lira Guarany, pelos 103 anos 

de história e pelos relevantes serviços prestados à música e à cultura de Cruz 

das Almas, comemorado no dia 15 de novembro do ano em curso, em nome de 

seu presidente Francisco Mota Barbosa Filho. 

21 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereador Euricles Miguel dos 

Santos Neto (Euricles Neto) - Ao excelentíssimo senhor Prefeito Municipal 

de Cruz das Almas, Ednaldo José Ribeiro, pela passagem de seu aniversário no 

dia 09 de novembro. 

22 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Euricles Miguel dos 

Santos Neto (Euricles Neto) - Ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Obras Públicas, Edson José Ribeiro, pela passagem de seu aniversário no dia 

08 de novembro. 

23 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Gerson Rubronegro 

Carvalho Peixoto (Gerson Rubronegro) - Ao Sr. Euricles Miguel dos Santos 

Neto, pela passagem do seu aniversário, ocorrido no dia 14 de novembro do 

ano em curso. 

 

Sala das Sessões, 17 de novembro de 2025 

 

 

 

Euricles Miguel dos Santos Neto            Raimundo Fiúza da Conceição  

Presidente                                    1º Secretário 
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